Comparar longitudes

En cada problema se le pide que compare dos longitudes. Cambie la unidad de medida en una de las mediciones, de modo que ambas queden expresadas en la misma unidad de medida. El primer problema se muestra resuelto, a manera de ejemplo. ¡Diviértase!
	El lápiz de Carlos mide 11 centímetros de longitud. El lápiz de Andrés mide 1 decímetro de longitud. ¿Quién tiene el lápiz más largo?

El lápiz de Carlos mide 11 cm. El de Carlos mide 1 dm, o sea 10 cm.

El lápiz de Carlos es más largo.
	Ricardo y Manuel juegan baloncesto. Ricardo mide 2 metros de altura. Manuel mide 180 centímetros de altura. ¿Quién es más alto?


	La uña del pulgar de Catalina mide 1.2 centímetros de longitud. La uña de Adán mide 16 milímetros de longitud. ¿Cuál uña es la más larga?


	El árbol mezquite chileno crece hasta una altura promedio de 14.6 metros. El fresno americano crece hasta un promedio de 1 280 cm. ¿Cuál árbol es más alto?


	La longitud del río Nilo es de 6 693 kilómetros. La longitud del río Amazonas es cercana a los 6 436 000 metros. ¿Cuál río es el más largo?


	La profundidad promedio del Océano 
Pacífico es de 41 880 decímetros. La profundidad promedio del Océano Atlántico es de 3 735 metros. ¿Cuál océano es más profundo?



